



## Преступление раскрыто по «горячим следам»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 31 декабря 2017 года в одно из медицинских учреждений города Орла был доставлен 55-летний местный житель с множественными телесными повреждениями. От полученных травм мужчина скончался 8 января 2018 года.

Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции преступление удалось раскрыть по «горячим следам». Установлен и задержан подозреваемый – 53-летний местный житель, который сознался в содеянном и пояснил, что причинил телесные повреждения потерпевшему во дворе дома в ходе конфликта, произошедшего после совместного распития спиртных напитков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1194615>